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		Ramstore се грижи за вас!
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Со цел да го направи пазарувањето уште поинтересно, поедноствно и уникатно, Рамстор Македонија, постојано воведува новитети на пазарот.

Секогаш подготвен да одговори на потребите и желбите на неговите верни потрошувачи,  и со цел да биде што е можно поблиску до нив нудејќи им услуги со кои ќе се задоволат и надминат нивните очекувања, Рамстор сега ја воведува својата најнова услуга посветена токму на задоволувањето на барањата на потрошувачите. Станува збор за Рамстор Контакт центарот – центар за грижа на корисници, со помош на кој сите заинтересирани посетители ќе може да добијат одговор на сите прашања поврзани со работата на Рамстор. Покрај тоа, тие ќе може да остават пофалби или поплаки, или пак да дадат свои предлози кои се однесуваат на работата на сите Рамстор маркети и Рамстор Мол.

Доказ за тоа дека оваа услуга е вистински наменета за верните потрошувачи и дека нивното мислење е од голема важност за Рамстор, е фактот дека бројот на Контакт центарот – 0800 800 70 е бесплатен за повици од сите мобилни и фиксни оператори, со што услугата станува уште подостапна за сите. Работното време на Kонтакт центарот е од 10 до 22 часот, секој ден.

Со воведувањето на услугата Контакт центар, Рамстор уште еднаш покажува и докажува дека го почитува мислењето на своите лојални потрошувачи и им се заблагодарува на сите оние кои често ги посетуваат маркетите и трговскиот центар, поради квалитетот на произодите, услугата и пријатниот амбиент.

 



	


	
			

		
	
		
	


	
		
					

	
	

	


	


	

		
			
				За нас

									


								Единствената формула за успех во трговијата Рамстор ја постигнува со развивање на мототo “Купувачот е секогаш во право”.
				Ние постоиме тука за него – не тој за нас. Купувачот е крајниот консумент и алка на целата “операција ” наречена трговија. Секогаш достапни за нашите купувачи 365 дена во годината.

			


			
				Контакт

					Адреса: Ул. Св. Кирил и Методиј, број 13 (адреса за контакт Ул.Гане Тодоровски бр.32/1, Скопје) 
	Тел: +389 2 3178030
+389 2 3178070
	Факс: +389 2 3109020
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            ПОЛИТИКА ЗА ПРИВАТНОСТ И БЕЗБЕДНОСТ

     
            ИЗЈАВА ЗА ПРИВАТНОСТ ПРИ ВРШЕЊЕ НА ВИДЕО НАДЗОР    
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Не е дозволено превземање или користење на содржините од интернет страните www.ramstore.com.mk и www.ramstoremall.com.mk, како комерцијалните содржини така и логоата и трговските марки, целосно или делумно, ниту истите да се отстапуваат  на трети лица,  да се складираат во електронска или во било каква друга форма, ниту јавно да се објавуваат или да се користат за било какви цели, без писмена согласност од Рамсторе Македонија ДОО.


     	

        

  



		


	







    




    

 






    

















 



